

# школьный дневн ик

стр. 1-2  
Спасите меня...



стр. 3-4  
"Мисс и мистер Эко",  
Конкурс инсценировок  
стр. 5



стр. 6  
Тише! Не спугните красоту!



стр. 7  
Земноводные в аквариуме



Выпуск  
№ 8



# Спаси меня...

## Мечты первоклашки

Еще совсем недавно,  
Была я дошколенком,  
Веселым и задорным,  
Беспечным ребенком.  
Теперь я - ученица,  
Пускай и первоклашка,  
Хочу познать от космоса,  
До маленькой букашки.  
Хочу я стать природе –  
Другом настоящим,  
А если быть точнее –  
Экологом блестящим.  
Хочу спасти свой город,  
Тольятти мой любимый,  
От страшной катастрофы,  
От лени нелюдимой.  
Чтобы люди улыбались,  
И полюбить старались,  
Хоть тонкую былинку,  
Иль утреннюю росинку,  
Размахи Волги нашей,  
Ведь в мире нет ей краше!  
Пусть эхом наших Жигулей,  
В сердцах всех отзовется: -  
«Цените и любите то –  
Что Родиной зовется!»

Дедю А., 1 «В»,  
Киндерова О.И.(мама)

Природа - это то, что окружает тебя, меня, нас всех! Пойми! Природа не игрушка, её нельзя починить, если что-то сломается. Её просто больше не станет!

Чтобы сберечь нашу Землю, нужно запомнить маленькие, но очень полезные для природы правила: Не рубить деревья! Не оставлять костров в лесу! Не стрелять в животных! Но самое главное, чтобы все понимали, что природу нужно беречь! Если ты сбережешь природу, то природа сбережет тебя!

Горбачёва Ю., 3 «А»



Экология нужна человечеству, но ведь люди такие ленивые существа, что им очень лень за собой убирать. Поэтому на улице так много мусора. Начни с себя! И будет порядок.

Как только наш Автозавод начинает выбрасывать в атмосферу ядовитые вещества, я начинаю задыхаться. Я уверена, что я не одна такая. Ну почему не могут в Российской Федерации отделить города от заводов, чтобы люди не дышали отравленным воздухом! Почему у нас вырубают деревья? Ведь скоро мы как в страшном мультфильме будем покупать чистый воздух!

Бабалеу Е., 6 «В»

Современный человек совсем не задумывается о проблемах экологии, окружающих нас. Машины, проезжающие ежеминутно, загрязняют воздух. Химикаты, выброшенные заводами, отравляют окружающую среду. Дети не задумываются о выброшенных жвачках, фантиках. Людям стоит подумать об экологических проблемах, возникающих каждый день. Нужно поберечь природу, данную нам чистой и незагрязнённой!

Коржавина А., 7 «Б»



В последнее время мы совсем не бережём то, отчего мы живем. Безусловно, я имею в виду природу.

Процветающему миру грозит опасность! Все больше погибают животных, большинство лесов сгорает дотла, вокруг отходы и мусор. Загрязняемая нами природа погибает! Как же быть?

К счастью, уже придумали выход из этой ситуации. Люди создают заповедники, очищают водоёмы от отходов, во всех лесах запрещают жечь костры. Таким образом, мы даём шанс выжить природе.

Любова О., 7 «Б»

Почему человек должен охранять природу? Природа даёт живому всё, что необходимо для жизни: кислород, еду, воду. Без природы люди не смогли бы увидеть прекрасных вещей. Чем больше мы загрязняем природу, тем слабее она становится. Тем хуже живет человек. Если мы не будем заботиться о ней, то может случиться непоправимое - жизнь на Земле будет невозможна.

Волкова К., 3 «А»



### Городская акция «SkrepKA»

12.09 - 3.11.2016

В школе проведена добровольческая акция «SkrepKA» (сбор канцелярских принадлежностей) для воспитанников детских домов, школ-интернатов, реабилитационных центров и детей из малообеспеченных семей в рамках плана работы муниципального бюджетного учреждения «Дом молодежных организаций Шанс» на 2016 год.

Благодарим классных руководителей, педагогов, сотрудников школы, родителей, обучающихся и организаторов акции: 9 «Б» класс – город «ДРУЖБА» за участие в акции.

Информационный комитет школьного государства «Радужное»

### Сдай макулатуру - СПАСИ ДЕРЕВО!

100 кг макулатуры =  
1 дерево + 2000 л воды -  
100 кг электроэнергии + 170 кг CO<sub>2</sub>

FORUM  
RAD-FOR

Источник развития  
и корпоративная политика компании



Экологическая ответственность - часть корпоративной политики компании



С 1 октября по 27 октября 2016 года в школе проходила экологическая акция «Папирус».

Поздравляем победителей:

- |                    |                     |
|--------------------|---------------------|
| 1 место - 2B класс | - 346 кг макулатуры |
| 2 место - 4Б класс | - 262 кг макулатуры |
| 3 место - 2Б класс | - 252 кг макулатуры |

Благодарим организаторов акции «Папирус» учащихся 6 «А» класса и обучающихся, принявших участие в акции.

Не приняли участие в акции : 3Г; 9В; 10Б; 11А

Информационный комитет школьного государства «Радужное»



стр.

3

# «Мисс и мисс -



Я маленькая фея,  
Люблю природу я,  
Но часто загрязняют  
Ее, мои друзья.  
Бросают разный мусор,  
Мешки, пакеты, лом,  
Убрать, утилизировать  
Приходится с трудом.  
Ведь можно, правда,  
Можно, использовать потом,  
Что выбросить так хочется,  
Что засоряет дом.  
Вот посмотрите юбочка  
Не правда ли красиво!  
Легко, свободно двигаться  
И бантик тут. Как мило!

А голубая маечка  
Мне в дождь незаменима,  
Не жарко и не холодно,  
Скажите же, красиво?  
А если очень душно  
Достану веер я  
И ветерком повеет  
Прохлада на меня.  
Пакет нам можно выбросить,  
А можно и порвать.  
А можно же красивый  
Наряд себе создать.

Дяблёнкова Е., 4 «Г»

Совсем недавно я со своими одноклассницами проводила конкурс «Мисс и мистер Эко». В нем участвовали ученики 1-6 классов. Очень приятно наблюдать, как маленькие детишки трудились и выступали. Плюс этого конкурса в том, что мы призывали детей быть внимательнее и вежливее к природе. Мне очень понравилось быть ведущей и помогать ребятам в их выступлениях.

Васильева Л., 10 «Б»

тер

# ЭКО»



Мне все очень понравилось! Эффектные выступления, восхитительные костюмы! Хорошие и полезные призы. Справедливое жюри. Мне очень понравилось, что с этим конкурсом сотрудничала компания «ЭкоВоз». Хотелось, чтобы было больше таких конкурсов, ведь они заряжают позитивом и отличным настроением. Мне кажется, что оттуда никто не вышел грустным или унылым.

Бикалова А., 4 «Б»

Мне понравилось находиться в жюри экологического конкурса «Мисс и мистер Эко», там я увидела, насколько маленькие дети серьёзно отнеслись к подготовке. Их костюмы поражали своей оригинальностью. Поделки ребят показали нам детскую творческую натуру. Надеюсь, что они поняли, насколько важно в наше время беречь природу.

Шкваренко М., 10 «Б»

Мне очень понравился конкурс. У всех девочек и мальчиков были хорошие костюмы. А поделки просто отличные! Самым оригинальным из всех поделок был букет цветов с пчелой. У каждого выступающего есть свой необычный талант. Было просто супер!

Сальникова Е., 4 «Б»

стр.

5



В школе прошел конкурс инсценировок на экологическую тему.

**Поздравляем победителей:**

**1 КОРПУС:**

1 место - 2 «Б», 3 «Г», 4 «А», 5 «А», 5 «В»

2 место - 6 «Б», 3 «А», 4 «Б».

3 место - 4 «В», 4 «Г», 6 «А», 8 «А», 8 «В»



**2 КОРПУС:**

1 место - 1 «А», 2 «Д», 3 «Д», 3 «Е», 5 «Г»

2 место - 1 «Б», 4 «Д», 4 «Е», 9 «Г»

3 место - 2 «Г», 5 «Д».



**Поздравляем победителей!!!**

Благодарим всех участников и педагогов за качественную подготовку к конкурсу!  
Спасибо родителям за помощь в изготовлении костюмов!

Наша постановка называлась «Чистая вода». Мы не смогли занять первых мест, но это подтолкнуло нас к тому, чтобы постараться выступить лучше в следующем году. Из всех сценок мне больше всего понравилась постановка у 9 «Д» класса. Она была очень необычная, и актеры хорошо справились со своими ролями. Было интересно наблюдать за тем, как может измениться наша планета, если мы не начнем о ней заботиться.

**Бочарова А., 8 «Д»**

Наш класс участвовал в конкурсе со сценкой «Суд над человеком». Я принимала участие в постановке и играла одну из главных ролей – роль судьи. Мы заняли почетное 3 место. Больше всего мне понравилась сценка 5 «Г» класса, потому что они смогли раскрыть тему и сделать это очень хорошо.

**Вихоть А., 5 «Д»**



# Тише! Не спугните красоту!

стр.  
6

Золотая осень осталась позади. Вместе с разноцветными листьями улетели и теплые деньки. Но природа успела оставить для нас свои дары, из которых мы смогли сделать много чудесных творений. Настоящие произведения искусства из самых разнообразных овощей, фруктов, шишек и палочек. Зеленые гусеницы, готовые вот-вот превратиться в бабочек и упорхнуть, забавные ежики, словно пыхтя, переносят на себе непосильно тяжелые яблоки и грибы. А там, чуть дальше, целое поле желтых чарующих роз. Тише! Совсем рядом крохотное гнездышко соловья, а в нем несколько маленьких яичек. Еще немного и из них вылупятся маленькие пернатые друзья. Чего только здесь не увидишь! Спасибо тебе природа за величественные богатства и бесценные дары.

Касандра



# Экологический лагерь

Этой осенью мы побывали в Экологическом лагере «Радуга». Как же там было здорово!!! Мы посещали интересные мастер-классы по экологии, лекции «Эйнштейн», где нам рассказали невероятно интересные вещи: как можно рисовать на воздушном шаре, как можно выпутаться из запутанной веревки и др. Также много увлекательного мы узнали от организации «Эковоз»: как избавляются от пластиковых бутылок (оказывается, из них производят одежду, синтепон), как делают резиновые дорожки, которые находятся на детских и школьных площадках. Помимо познавательной стороны лагеря, там были очень дружные отряды и веселые ребята. Но самое интересное происходило вечером, когда все готовили визитку и сценку на экологическую тему. Эти 3 дня запомнились нам надолго, возможно, это были лучшие дни в нашей жизни. Мы рады, что учитель предложил нам поехать в Экологический лагерь. Мы повстречали много новых людей, некоторые из них стали для нас друзьями. Сейчас мы очень скучаем по нашим отрядам, это были самые веселые дети. Как же нам было грустно, когда

пришло время расставаться, мы очень не хотели уезжать, потому что сплотились и почувствовали себя одной дружной семьей. Мы будем очень рады, если поедем туда еще раз, узнаем много интересного и нового, познакомимся с новыми экологами.

Гущу П., Чернова М.,  
Алексеева М., 8 «В»



#### Использованные ресурсы:

1. Фон стр. 1-2 - <http://6ice.com/540093.html>
2. Фон стр. 3-4 - <http://www.funlib.ru/cimg/2014/102203/3822862>
3. Фон стр. 5-6 - <https://avatanplus.com/files/resources/original/579a6b7e8fc131563333e67d.jpg>
4. Фон стр. 7 - <http://static1.keep4u.ru/2007/07/15/b991751ad8fc5e2053.jpg>

**Адрес  
школы:**

**бульвар Туполева, 12  
тел. : 36-66-77**

**Директор: И.В. Прокопченко**

**Главный редактор: Кулева Е.Н.**

**Исполнительный редактор: Корнеева Ж.А.  
школьный сайт: <http://school47.tgl.net.ru/>**